
Детектор Медіа MediaSapiens ДМ Суспільного ЗМІ для змін NewsBoard Відеотека Вибори та ЗМІ ГО «Детектор медіа»

фейки маніпуляції меседжі викриття подкаст тактики новомова
MediaSapiens

пояснює
методологія English

23 Січня 2025

Маніпуляція 23 Січня 2025 15:41

Брехня про втечу снайперки ЗСУ до
Європи через неминучий крах України
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В Україні нібито заборонили критикувати
владу в коментарях у соцмережах.
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У Києві нібито запанікували, бо Трамп не
згадав Україну в інавгураційній промові
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Брехня про те, що 62% британців
вважають угоду про 100-річне
партнерство з Україною «загрозою» для
інтересів Лондона
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Неправда, що словаки масово псують
автомобільні номери українським
біженцям, аби вигнати їх з країни
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Пропагандисти поширюють неправдиву інформацію про те, що
українська снайперка Євгенія Емеральд, яка активно закликала
громадян вступати до ЗСУ, нібито виїхала до Австрії. За їхніми словами,
це сталося через її, мовляв, «усвідомлення»  неминучого зникнення
України та повної ліквідації всіх українських військових. Як «докази»
російська пропаганда наводить дописи самої Євгенії в соціальних
мережах, де вона нібито веде сторінки російською мовою та розповідає
про своє життя за кордоном, зокрема про «романтичні стосунки». Також
поширюються чутки про те, що в Євгенії та її чоловіка, українського
військового, буцімто народився син, якого спершу хотіли назвати
«Бандерятко» (від слів «Бандера» і «дитятко»), але згодом передумали.

Насправді ця інформація є фейком.  Дійсно, Євгенія, яка нині перебуває в
декреті, викладала в інстаграмі фото з Відня. Однак вона ніде не
заявляла, що виїхала з країни через страх або невіру в її майбутнє в
Україні. Навпаки, світлина, зроблена на тлі заходу української громади в
Австрії, свідчить про її солідарність з Україною.
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Скриншот із інстаграм-сторінки Євгенії
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Крім того, її інстаграм-сторінка залишається платформою для
спілкування з підписниками та висвітлення важливих соціальних
проблем, зокрема теми домашнього насильства. Важливо підкреслити,
що всі дописи Євгенії ведуться винятково українською мовою. До того ж
інформація про дитину також сфальсифікована. Насправді 14 квітня 2023
року в Євгенії народилася донька на ім’я Афіна, а не син.

Російська пропаганда систематично поширює подібні фейки з метою
деморалізації українського суспільства, підриву довіри до військових та
створення ілюзії масової «втечі» захисників України. Використовуючи
маніпуляції та відверту брехню, агітпроп намагається посіяти сумніви
серед українців, знецінити їхню боротьбу та нав’язати думку про нібито
неминучий крах держави.

військові

Автор: Софія Мельник

Із перших днів повномасштабного вторгнення експерти
«Детектора медіа» щодня протистоять російській дезінформації.
Ми спростовуємо фейкові новини, деконструюємо російські
наративи та меседжі. І гартуємо медіаграмотність читачів.

Наша команда закликає долучитися до Спільноти «Детектора
медіа», щоб разом боротися з російською пропагандою.
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